24
Ctp. 59, 3an.T.

90 80

130

200

CTp. 68, 3an. 1.
Hamnpame cpennuTe oneHkn B MHTepBauTe:

ouenkn [ 23,25 3,75 4,25 [4,75]5,25 | 5.75
Kaaiizdam 5 v o 0 R I TR O

~_ 6.2+51.3,254 353,75+ 214,25+ 19.4, 75+ 11.5,25+ 7.5, 75

z=391 o

CTp. 68, 3an. 2.

oo 1020420.254+6.32+435 _ -

40

Crp. 68, 3axn. 3.
_50.14100.3 + 50.4 + 150.5 + 50.6

=4

400
D(z) = 50.(1—4)% 4 100.(3 — 4)* + 50.(;10; 4)? 4 150.(5 — 4)% + 50.(6 — 4)2
50.9 + 100.1 + 50.0 + 150.1 4
D(z) = + + + 50 — 9,95
400
o=v23B=15
Ctp. 68, 3an.4.
_ . 60.0+28.34+24.5+8.6
i 120 i
D) — 60.(0—2,1)>4+28.(3—2,1)2+24.(5-2,1)2 + 8.(6 — 2,1)2
120
D(z) =5,09; o~ 2 26.

25

Ctp. 68, 3an. 5. ‘

a) Paurosusar pen e: 3,4,4,4,5,5,5,5,6,6,6,6,6,6,6,7,7,7,7,7,7,7,7,
8,8,8,8,8,8,8,8,8,9,9,9,9,9,9,9,9,10,10,10,10,10,11,11,11,12, 12.

M, = —— = 8, 3amoTo n = 50 e YeTHO YHUCIO U PeNbT UMa OBA IEHT-
pajiHn uiieHa 8 u 8 .

6) PauroBust pen e: 2,2,3,3,3,4,4,5,5,5,5,5,6,6,6,7,7,7..

545
M, = —— = 5, 3amoT0o n = 18 e YeTHO YMCIIO U PeObT UMa JBa UEHT-

pajiHu WieHa D U b .
Crp. 69, 3axn.6.

a) M, = 6, 3amoTo ce cpeula Hafi-MHOro mbTH — 18;

1 1
6) M, = 7;— ¢ = 17,5 , 3amoTo Hail-4ecTo cpemanu ca 17 u 18.

Ctp. 69, 3axn. 7.
n
——(mi+na+ -+ nm_)
.h

M, = $£F + 2
Nm

z|3-5|5-T|7-9]9-11|11-13

n; 6 11 17 13 8

5 6 17 34 47 5b
n = b5 => NeHTPaJHUAT 4ieH Ha paHrous pen e 28 MUAT yyen koitTo ce
Hamupa B uHTepBasia 7 — 9. m = 3;z, = T;h = 2;n = 55;n; + ny =
6+11= lg;nm =n3 =17

: -1

v BB

Crp. 69, 3an. 8.
WuTepBanbT, B KOITO YecTOTaTa € Hall-rojsiMa, e 14 — 16.

A Y
M, = o2 4 iy~ =) L2t = 14in, = 24;me_; = 21
(no i no—-l) + (no - nO'H)
Noy1 = 14h =16 —14 =2
94— 921).2
M, = 144 —L ) ~ 14, 46

(24 —21) + (24 — 14)
Ctp. 69, 3an.9.

z | 140 — 145 | 145— 150 | 175 — 155 | 155 — 160 | 160 — 165 | 165 — 170
n; 1 3 10 58 116 165
fi 1 4 14 72 188 353
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z | 170 —175 | 175 — 180 | 180 — 185 | 185 — 190
n; 102 36 7 2
fi 455 491 498 500

n = 500. LlenTpanuure uieHoBe B panroBma pen ca 250"THA y 251-BUA

KOUTO ce HaMHpaT B MHTepBaJa 165 — 170
M. = 165 + 250 — (1+3—i—6;0+58+116)‘5: 165+1,9 = 166, 9

WHuTepBanbT, B KOTO YecToTaTa e Haii-ronsiMa, e 165 — 170.

(165 — 116).5 245 245
My=1 = 16 — & 165, 08
65+ 65 — 116y (165 — 107) — 0t ok ¢

4963 3087
Ctp. 69, 3an.10.

pasxon (z) 14,16 [ 16,18 | 18;20 | 20;22 | 22;24 | 24; 26 | 26, 28

27

Crp. 74, 3an. 6.
B)

Crp. 74, 3an. 7.
3;34+56=884+2=10;10+4=14 — a)
Crp. 74, 3axn. 8.

6)

Crtp. 74, 3an. 9.

z; 2|46 | 7|8
n; |43 8|9 |16

MOMaKUHCTBa (n;) 4 5 T 11 15 10 3

Ji 4 9 16 27 42 52 55

WuTepBansT, B KOMTO YecToTaTa € Hafl-ronaMa, e 22 — 24.
(15—-11).2
My=22 7'22:,89; n.=55.

W= 1) (15 = 10) .
HenTpanunaT wien Ha panrosus pen e 28 MUAT xojito ce namupa B uH-
TepBaJja 22 — 24,

M, =994 27,5—(4+5+7+11)
] 15
M, =224+ — ~ 2
- + B 22,07

2

Tect Ne 2

Crp. 73, 3an.1.
I) MeXaHNYeH

Crp. 73, 3an. 2.
6)1,2,3,5

Ctp. 74, 3an. 3.
B)

Ctp. 74, 3an. 4.

e 34425456 B
e 10 g

Crp. 74, 3an.5.

6)

fi |4]7]115(24 |30

n = 30. llerTpanunre wienose Ha panrosud pen ca 157U g 16THA 1 e
e[IMHNAT Ce HaMUpa B pyllaTa Ha BapuaHTaTa 6, a IPyTHAT — B IpylaTa

Ha BapuaHTaTa 7.

= M. = ————6;7 =6,5— a)

Ctp. 74, 3an.10.4 u 5 — B)

Crtp. 75 Kourposina pa6ora Nz 3

Crp. 75, 3an. 1.

a) 3;4;5;6
v z; |3]4]5]|6
B) n; 413121
4

B) F(m):Onpnx§3;F(:c):I(—):O,élnpnze(3;4]
Fle)= —4;;)3 =0,7 npu z € (4;5]

342
F(z) = st el +10+ = 0,9 npn z € (5;6]

F(x)=1npuz>6

Crp. 75, 3an. 2.
23+45+3.7+1.13 6

T = =
10
2(3—-6)2+4(5—6)2+3.(7—6)2 +1.(13 - 6)?
Dig)= 10
D(z) = w =7,4;0=+T,4=2,72

10



